4

1/200, 000

(1/200,000)

= |

FR—1 (L)

IWKEFERRE - THXERINERRE (LER

500
1/25, 600
(1/25,000)
BARROEE | £E8R
ERES o-1307
R BAIR2
A7zt HRBETMIIERARFRE R UEL

ORI, B ERRORDBER T, ARETOEFHIE25000R VEFHMIE20FEZHEHLI-LDTHD, (REES F21HE. £8895)




IWKEBEREEFOREDARIZRLIAE (£02)

- ‘/ \ - [ I— | i ; ] .. e /7 ) g e !j!}l/_‘_\‘h.k A NN II'IJHIJF
_ ‘ﬁ‘ = “- ---,I_JL, -I e /TN \Q‘ v/ TERFOEE : 1.06m
‘ Y /4 SN < / ' / EESNDZHDEK : 24. 33kN/m
'-‘ = TEROEE : 0.68m . : f A —
7 ﬁiéhéﬁ@%k - 14, 26|(N/|"ﬂ2
;;//'
e S EES S S| % 100m
0 1
#HxX—2 (1) i@%ﬁ?lﬁtiﬁﬁ&i@?ﬁ:ﬁs’;ﬁ?ﬂ%l:iﬁ%?’%:lZiSE N E”‘?% R grEs | 1-1207
THREERRE - THKERHNEREE  |roxsne [soosonionmsnssas -
XX EIEIRE= ERES %1788 ERA BR&IiR2

ZOEEITH [LtEROBESNImBASEE. LEFOD
EEgel=s:1 B & 5 HHB0KN/ ML FORE

(LR REEHHI
ERRE)

[
>

: — o - FEEBERMRIERR
1:2,500 [&REAR |FH30E 3 A208 A e $Iﬁfa&zﬁﬁﬁu3

ThESORE




SEEH

(€D 3)

THEROE S : 1.06m
BESNDSNDEK : 24. 33kN/m

I T T T T T T T T T I x1uaﬂ
0 1
SEBE IBEEH LA B EOREHET HEM :
SEAH (R EFERR L) %ﬁ% TER I-1307
TEROBEINIMBZEBE. TEED
sl R N = B R2
EETRE= 3
EOEEH |LEROBE N ImELLBE. LEHO w178% =
LY BRI FET & B HHE0KN/m AT DR i = Eﬂiﬂ[\ ,% —
(EBKER 12 TE <
Ghus - FH0% 3 5208 fé i% R
A DR =L R UL




TR BFERREFOREDARICHLIEAR (ED3)

FE T AR 0O X 8 TARFEDOHKN/M) THEFDES (M) X5 TEETRE D X E TEFRDAKN/M) TEHROEE (M) =
0~1
1~2
2~3 9.15 0.49 Y
3~4 8.63 0.50 Y
4~5 8.86 0.50 Y
5~6 8.61 0.51 Y
6~7 8.32 0.51 Y
71~8 8.46 0.51 Y
8~9 8.35 0.51 Y
9~10 6.44 0.52 Y
BABRSKOEE | LER EHREES I-1307
BxX—3(1) R R——— ;
BEYOBEORH YD ELEHRICETIEE ErES |F17E5 RifE #iR2
£xgERE | FH0E A28 AR ZE ?xﬂaﬁﬁﬁﬁmgﬁﬁ,\-}ﬁgﬁa




